



Bear In The Big Blue House

大熊貝兒藍色的家



【產品內容】

規 格：DVD 單片
片 長：60 分鐘
級 數：普遍級
產 編：WD301~WD315
集 數：共 15 集(每集 2 個單元)

【DVD 規格】

發 音：中、英、粵文發音
字 幕：中(繁/簡)、英、粵文

【產品介紹】

- ☆美國「芝麻街」製作公司 JIM HENSON 強力製作
- ☆ 本片及「小熊維尼故事書」作者、執行製作總監 Mitchell Kriegman，榮獲 2001 年 Writer's Guild of America (WGA) 最佳編劇提名
- ☆ 榮獲兩座艾美獎(兒童類最佳導演獎、最佳成音技術)殊榮肯定
- ☆ 榮獲艾美獎提名，最佳學齡前幼兒影集
- ☆ 美國迪士尼頻道，評比 No. 1 學齡前幼兒影集

七呎高的橘色大熊貝兒，個性溫和，人緣極佳。和所有的熊一樣，喜歡吃蜂蜜，有著舉世第一的靈敏嗅覺，而對事物更是充滿了好奇心。每天，貝兒總是忙著和好朋友們，嬌嬌（小熊妹妹）、呱呱（老鼠）、小青（狐猴）、波波水獺兄弟、影子和魯娜（月亮），忙著尋找問題的答案。在第三套的 VCD 裡，親切和藹的呱呱外婆孚拉特奶奶，和可愛的小表妹布拉特寶寶，也加入貝兒，一起在藍色的家裡面快樂、遊戲、認真、學習!



1.大熊貝兒藍色的家

大熊貝兒在家中繞了一圈，想趁機看看整棟房子的設計。貝兒在途中認識了許多朋友，像是小熊嬌嬌、老鼠呱呱、波波水獺兄弟和狐猴小青等，每個人都請貝兒參觀他們心愛的房間喲。

「水」是魔術師

貝兒和幾個朋友腦力激盪：水有多重要呢？在日常生活中有多少地方用到水呢？水有多少種不同的樣子呢？嬌嬌說她可以借水力讓船行得更快；呱呱靠著大熊貝兒的幫助打開了水龍頭；小青非常喜歡洗澡時的泡沫呢！

2.呱呱過生日

貝兒一群人爲了呱呱的生日暗中準備，雖然在生日收到的蛋糕禮物讓呱呱高興不已，但今天最令呱呱高興的還是和一群朋友相處的歡樂時光。

小熊的形狀

貝兒翻箱倒櫃要找一個給 Tutter 放東西的箱子，看到一旁的嬌嬌和波波&咄咄用積木不斷拼出各種形狀，而每一塊積木不單可以合在一起成爲新的形狀，它們本身就已經有一個形狀！

3.健康的模樣

大熊貝兒去拜訪在水塘中運動的波波水獺兄弟的途中，遇見面對一大堆起土，卻沒有力氣推回家的呱呱。貝兒於是告訴波波水獺兄弟和呱呱：不光是食物和運動就會讓人健康，適當的休息和睡眠也會讓人煥然一新的呢！

獨樂樂不如眾樂樂

貝兒和一群好友聊天，說到「分享」是件多麼美好的事情，不管是呱呱的三明治或是嬌嬌的小白熊，和朋友分享的快樂都比獨想要來得快樂多了。

4.大熊不會飛？

大熊貝兒講述「重力」的道理，嬌嬌和小青明白到自己爲什麼不會飛；波波水獺兄弟才發現他們常玩的球爲什麼不會飄走。

秋天到！

大熊貝兒和他的好朋友-嬌嬌、波波水獺兄弟、小青還有呱呱，每個人都秀出他們秋天最喜歡的東西，從落葉到南瓜派都有喔！

5.看看信箱有什麼？

郵差到了貝兒的家，帶來許多明信片、包裹還有呱呱的第一封信。貝兒趁機告訴大家平時可能收到的可是能哪幾樣東西，而一旁的呱呱正想著要怎樣回覆他的第一封信。



天天跳舞

貝兒和嬌嬌、波波水獺兄弟、小青還有呱呱談許多種不同的舞蹈，最後大家一起跳貝兒的最愛-大熊 cha cha cha 作為一天的結束。

6.彩色手推車

貝兒和嬌嬌、波波水獺兄弟、小青還有呱呱一行人到市場，貝兒的朋友決定去找一個全新的手推車給貝兒一個驚喜，他們到了放置手推車的位置，看到五花八門的手推車可以選擇，最後他們選了一個大家都喜歡的給貝兒作驚喜。

泥土、泥土我愛你

貝兒和嬌嬌、波波水獺兄弟、小青還有呱呱一群人要告訴我們泥土雖然不起眼，但卻有許多用處呢！像是種樹、埋寶藏等等，還用如果和水攪一攪，泥土就會變成泥巴喔！

7.音樂真奇妙

每一個人都喜歡音樂，貝兒和他的朋友也不例外，這次嬌嬌、波波水獺兄弟、小青還有呱呱一群人用他們自己的聲音和一些樂器組成「嬌嬌音樂團」囉！

都有關係

這次貝兒和嬌嬌、波波水獺兄弟、小青還有呱呱一群人要告訴我們許多看起來沒有關聯的東西，實際上卻有許多巧妙的關係呢！像是拉鍊和扣子，和電話線之間的關係。當然也有講兄弟姐妹和朋友之間的關係喔！

8.夏天來囉！

炎炎夏日，你都在做什麼？貝兒和嬌嬌、波波水獺兄弟、小青還有呱呱趁著暑假去做他們最喜歡的活動像是下棋、在水塘游泳、或是做日光浴等等，都讓整個夏天變得多采多姿呢！

小小貴賓

呱呱收到祖母的信，說她今天就要來參觀了！大家連忙把整個房子打掃乾淨準備迎接祖母的到來。從一開始的手忙腳亂到後來，大家漸漸了解到彼此正是對方的「家人」。

9.冬天要冬眠

冬天到了，貝兒滿心期待這個屬於熊的冬眠期，而嬌嬌、波波水獺兄弟、小青還有呱呱也都有自己該做的事情，不過在這之前，貝兒還是和他的好朋友們在雪中玩耍，還堆了一個雪熊呢！

努力工作

不管是零工還是正職，甚至是每一件我們應該要作的事，都應該要負責任，把它作到最好喔！這就是貝兒和嬌嬌、波波水獺兄弟、小青還有呱呱今天要告訴我們的！



10.廚房小魔術

貝兒答應嬌嬌要為她做一個特製的香蕉藍梅蛋糕，大家聽到這個消息都非常高興，波波水獺兄弟、小青還有呱呱自願幫貝兒一起完成這道甜點。

春天大掃除

春天到了！每個人想要給房子來一個大掃除，波波水獺兄弟和貝兒一起打掃房子：呱呱和嬌嬌把種子埋在花園裡；小青到處亂竄，不時替眾人打氣加油。

11.小小樹，快長大

貝兒和他的朋友這次要告訴我們什麼叫「長大」。原來，波波水獺兄弟種的樹是會長大的！呱呱換上自己小時的衣服發現穿不下了，這才明白他原來也長大了呢！

吃吃喝喝快樂多

貝兒和嬌嬌、波波水獺兄弟、小青還有呱呱一群人要去遠足！每人都想帶自己喜歡吃的東西，但這麼多要怎麼帶呢？還是每個人都帶一點，到時再一起分享好了！

12.我需要一些幫忙

貝兒今天心情有些差，平時受到貝兒照顧的嬌嬌、波波水獺兄弟、呱呱和小青決定讓他的好朋友再次快樂起來！

找不到怎麼辦？

嬌嬌因為找不到心愛的白熊娃娃在難過。貝兒、呱呱、波波水獺兄弟和小青決定幫嬌嬌一起找她的朋友。小青猜小白熊大概是想玩躲貓貓，於是一群人在每個房間找小白熊躲在哪裡；當嬌嬌終於找到小白熊後，大家一起把整個房子收拾乾淨。

13.聽聽看！

貝兒的好友嬌嬌、波波水獺兄弟還有呱呱們裝出各種聲音，然後靜下心去聽身邊許許多多的聲音，最後還到水塘邊露營，一起聽聽大自然的音樂。

一生好友

貝兒、嬌嬌、波波水獺兄弟還有呱呱無論做什麼事都是在一起的好朋友，但今天嬌嬌卻在水塘那兒認識另一個新朋友，其他人失望之餘也認為嬌嬌不會和他們在一起了，不過嬌嬌還是向他們保證，他們不但是老朋友，還會是一輩子的好朋友！

14.小寶寶，小寶貝

今天大熊之家有大事發生囉！呱呱的祖母帶了小寶寶來，請貝兒和呱呱當一下臨時保母。正當大熊之家的每個人都圍在小寶寶的身邊，扮鬼臉逗他笑的時候，大家不約而同地有了許多問題……



起司奇兵

嬌嬌和呱呱又開始玩扮家家酒了！這次是在大熊之家探險喔！卻沒想到，原本玩得興高采烈，卻在閣樓發現了一張古老的地圖，看來呱呱他們發現特別的東西囉！探險家呱呱和助手嬌嬌將合力找到傳說中的寶藏 - 「失落的起司」！

15.睡覺時間

又到了大熊之家的睡覺時間囉~貝兒覺得睡前讀一小段書是再好不過了，可嬌嬌卻不這麼認為，心裡老想著其他主意，好脾氣的貝兒決定照著嬌嬌的意思走。到了晚上睡意來襲時，大家才發現再也沒有比一個溫暖的床鋪更好的東西了！

叮叮噹，鈴聲響

貝兒收到一捲西班牙語的教學影帶，正打算放來看看的時候，卻發現呱呱的情況不太對，原來他是喉嚨發炎，不能說話了。貝兒給了呱呱一個小鈴，如果呱呱有需要，只要搖一搖，貝兒馬上就會來幫忙了，但是後來大家才恍然大悟，原來除了說話之外，還是有很多方法可以彼此溝通的！